

小记者 成长特刊

CHENGZHANG TEKAN

责编:王巧芳 版式:刘晓云 校对:胡和博 电话:88585515



“水晶宝宝”养成记

302班小记者 陈佳琳

下午放学,我和几个同学一起等赵师傅来接我们。上车之后,几个同学像是拿着什么宝贝一般,兴奋地窃窃私语。我凑过去一看,呀,原来是最近非常流行的“水晶宝宝”啊!只见一个同学手拿三盒“水晶宝宝”,正开心地和同学们分享,周围的同学都向他要了几颗。我也心动了,把手里的一张纸折成了一个盒子,要了几颗装在盒子里。我捧在手里观察,它们又小又硬,颜色有点深,倒像是一颗颗彩色的小石子。据说,把它们放到水里,它们就会慢慢长大呢!

下车之后,我捧着“水晶宝宝”,迫不及待地走进家门,把它们放到水里。我在旁边守着,只见它们慢慢长大,颜色也渐渐变得透亮起来。没一会儿,水变少了,我想它们一定是太渴了,于是又加了一些水,让这些宝宝们喝了个够。水多了,它们仿佛变成了小鱼,在水里自由自在地游动。阳光下,它们像是一颗颗圆润的宝石,个个晶莹剔透,美极了!

指导老师 应周玲

我的心爱之物

502班小记者 沈彦妍

大家应该都有自己的心爱之物吧!比如琦君笔下的桂花雨,冯骥才眼中的珍珠鸟。我也有自己的心爱之物——小台灯。

这盏小台灯是三年前妈妈送给我的生日礼物。小台灯的造型十分特别,半圆的底座,修长的灯杆,灯杆上面撑着一个浅粉色的爱心灯罩,灯罩下面嵌着一支晶莹的灯管。打开台灯,柔和的灯光便立刻洒满了桌面,照亮了我的书本,也照亮了整个书房。

每当我遇到不会的计算题时,小台灯就好像在鼓励我:“哎呀,你又遇到不会的难题啦!不过,不要灰心,再尝试一次!相信你一定能行的!”小台灯总是默默地支持着我。

每个学习的夜晚,小台灯都散发着光芒,站在桌子上静静地陪伴着我。在柔和灯光的照耀下,我在日记本里写下了“一日之际在于晨,一年之计在于春。”的格言。

我的灯座上有时会出现几片“落叶”,吟诵着“书山有路勤为径,学海无涯苦作舟。”小台灯已经陪伴了我很久,我们已经成为了亲密无间的好朋友。

小台灯默默地散发着光芒,照亮了我的书本,照亮了我的书桌,也照亮了我的学习之路。它,就是我的心爱之物。我会珍惜它,爱护它。希望这一盏小台灯能一直闪烁着!

指导老师 裘佩亨

有趣的银泰城

401班小记者 陈绍恒

周末的时候我喜欢和妈妈去银泰城逛一逛。银泰城是一个有趣的地方,我总能收获很多乐趣。

一进入银泰城,我们就看见商店中间摆放着好多花,有婀娜的菊花,有娇俏的蝴蝶花……品种丰富,艳丽多姿。除了美丽的花,这里还装饰了很多美丽的灯,其中最漂亮的是正中间的一盏五颜六色的灯,长长地垂下来,摆出“福”字造型,既好看又壮观。

银泰城不仅内部装饰漂亮,还有很多好玩的地方。在这里我们可以打枪、蹦床、坐旋转木马、攀岩……其中我最喜欢的是打枪。因为这家店的枪,配有高倍数的瞄准镜。借助这个瞄准镜,我就能百发百中,最后还可以兑换小玩具呢!

银泰城里还有各种好吃的美食,香酥的烤鱼、品种丰富的自助餐、鲜嫩多汁的牛排、外酥里嫩的烤鸭……种类丰富,我们可以任意选择,再挑食的人都能找到自己喜欢的食物。逛街逛累了,就可以选择自己喜欢的美食,一边休息一边享受美味,这是多么惬意啊!

这就是我喜欢逛的银泰城,集好看、好玩、好吃于一体。有兴趣的话,你也来玩一玩吧。

可爱的小乌龟

501班小记者 沈鑫甜

去年生日,爸爸送给我一份礼物——两只小乌龟,一只叫“果冻”,一只叫“布丁”,它们已经陪我整整一年了,我可喜欢它们了。

每次放学,我一回家就去看看两只小乌龟。你看,“布丁”这个小家伙怎么不吃我带的美食呢,反而在在旁边游来游去,真是悠闲自在呢!周末的时候,一到晴天我就让它们晒晒太阳。刚开始的时候,我轻轻一碰它们,它们就马上机警地把头缩了回去,慢慢地,时间一长,现在它们竟然敢爬到我的手上了。我默默地享受着两个小家伙的情谊,就这样,我们渐渐地互相认识了。瞧,它们的眼睛都闭起来了,好像正享受着温暖的阳光浴呢!

到了吃晚饭的时候,“果冻”居然悄悄爬到了我的脚边。我连忙丢给它一小粒米饭,瞧,它吃得多开心呀!等我吃完饭,才发现它已经在地上睡着了。我抱着它放回了水盆里面,它一动不动,睡得可真香啊!

小小的乌龟,让我发现了动物的可爱,也让我明白了人和动物可以和谐相处,我们一定要好好爱护动物。

指导老师 裘佩亨

我当上了语文课代表

501班小记者 王贤楠

我的语文成绩一直不好,但是我没有灰心,而且还当上了语文课代表呢!

这学期,语文老师要重新选课代表,并说明只要积极就可以胜任,我毫不犹豫地举起了手。竞选时,我虽然有点紧张,但看到老师坚定的眼神、鼓舞的目光,我大声地说出了自己的想法,顺利地成为了语文课代表。

从当上语文课代表的那一刻,我心中就有一种自豪感和喜悦感,脸上的笑容怎么也抹不掉。我每天都早早地来到教室,做一些力所能及的事情。收作业可不是想象中的那么容易。有的同学直接把作业本放在地上,我弯下腰,拍拍作业本上的灰尘,并对他们友好地笑笑,提醒他们:“这样可不好哦。”有的同学直接把本子向我扔过来,恨不得打到我脸上,我心里虽然有点不高兴,但想到有时同学的调皮也是他们的另一种可爱,就迅速调节好心情上前跟他们好好讲道理。

跟老师的相处就愉快多了。我每天将收齐的语文作业交给老师:“袁老师,有什么需要帮忙的吗?”老师拍拍我的肩膀,和蔼地说:“小伙子,暂时没什么事情。你真热心。”看着老师鼓励的目光,更增加了我对大家服务的动力和热情。有时,袁老师会说:“把这些语文本发掉,然后帮我把几个人叫来。”袁老师给我一个本子,上面记着几个人的名字。我先发好本子,然后把几个同学叫到老师办公室,我就这样顺利地完成了“任务”。我渐渐地习惯了教室、老师办公室这两点一线的忙忙碌碌。

语文课代表不仅锻炼了我,而且同学良好的学习习惯也潜移默化地感染着我,让我一直前进,前进。

一个好地方

501班小记者 徐紫轩

家乡的明珠湖是一个风景优美的地方,今年国庆,我们一家人又来到了黄贤森林公园,走进了明珠湖。

来到黄贤森林公园的门口,两棵高大挺拔的松树映入眼帘,它们就像卫兵一样守卫着美丽的公园。再往里走,有一块绿油油的草坪。草坪上的小草都在争先恐后地往上长,非常茂盛,好像在说:“你看我,长得多快啊!”花儿藏在一些灌木丛里面,好像在和我们玩捉迷藏。

继续往前走,你就会发现一个绿色的湖,湖水清澈见底。游人踩着脚踏船在湖面上游来游去,湖面上漾起一层层涟漪。湖里的小鱼一会儿游到这边,一会儿又游到了远处,玩得不亦乐乎!

穿过小湖再往前走,就来到了湖上的凉亭,老人在那里打太极、跳广场舞,有时还有人在这里写生。那儿也是孩子的乐园,他们在公园捉迷藏、玩游戏,而大人就在亭子里休息,欣赏公园的美景。

这就是我最喜欢的明珠湖,它景色优美、空气清新,是一处休闲的好去处。

《长津湖》观后感

502班小记者 陈安琪

我看过许多电影,有神话类的,有搞笑滑稽类的,有动漫类的……但让我印象最深刻的就是在国庆期间和妈妈一起看的《长津湖》,那部电影十分感人,让我们都热血沸腾,泪流满面。

这些战士们穿着单薄的衣服,靠着坚强的毅力,面对各种困难,进行一次又一次的激烈战斗。一架美军飞机投下了一颗标识弹,紧接着战斗机都朝着标识弹发起进攻,子弹密密麻麻的,像冰雹一样打在战士的身上。就在这时,有着父亲般慈爱的雷爹挺身而出。他用手拿起火烫的标识弹放进车里,冒着生命危险把这辆车子开到离战士更远的地方,让许多战士都逃过劫难,不幸的是,雷爹就这样牺牲了,他临死前说“哎哟,疼死我了,别把我一个人留在这儿……”这个画面真是感人至极。

我明白了,现在我们的幸福生活是先烈拿命换来的。我们应该好好珍惜现在的幸福生活,努力学习,争取做一个对社会有用的人。

指导老师 裘佩亨

好玩的韩岭老街

401班小记者 黄顺

我要推荐一个周末旅游的好地方,那就是好玩的韩岭老街。

韩岭老街风景优美,古色古香。那里的房屋全是用木头做的,展现着古镇的风貌。白天,我们可以在老街上游玩闲逛,感受老街的风韵;晚上,路灯亮起来,夜晚的老街朦朦胧胧,比白天更有趣!

韩岭老街的美食也特别多。其中,我认为最好吃的是臭豆腐和冰淇淋。冰淇淋,好像到处都有,但别看它外表普普通通,其实口感又冰又甜,非常好吃。臭豆腐呢,喜欢的人闻起来臭烘烘,吃起来香喷喷。一份麻辣味的臭豆腐一会儿就被我一扫而光。

韩岭老街真是一个好地方,欢迎大家随时去游玩。

我的好朋友

302班小记者 吕子瑜

我有一个好朋友,她的个子比我高一点。她有着一双水灵灵的大眼睛,一对白里透红的耳朵,一个小巧玲珑的鼻子。她有很高的艺术天赋,做手工和画画都是她的拿手好戏。她在画画的时候,总是很专注,还有许许多多天马行空的想象呢!我多么羡慕她丰富的想象力呀。

除此之外,她还很喜欢骑自行车,这是我们共同的爱好。一个星期六的下午,她来找我一起骑自行车,可我正在做作业。我说:“你能等我写完作业吗?”她说:“可以呀。”于是,她在我旁边静静地等着,摸着小狗的脑袋。在她和小狗的陪伴下,终于,我写完了作业,可以和她一起去骑自行车了。那一刻,我发现了她的另一个闪光点——耐心。

这就是我的好朋友,你想认识她吗?

指导老师 应周玲

快乐半日游

502班小记者 庄若菲

国庆节那天,大家都早早起床,我也早早地起床了,为什么呢?原来,前一晚妈妈告诉我,我们第二天下午要去玩。“太好了!”我高兴得一蹦三尺高。所以,闹钟还没响,我就起床准备写作业了。

吃过午饭,到了下午老妈忙完了活,终于到了出发的那一刻!一脚油门,我们直奔目的地。到了,先是买买买,这条裤子不错,买!这件衣服可以,哇!那条裙子是我喜欢的款式,当然得买……我们俩彻底暴露了购物狂的本性。之后,便是补充能量——麻辣香锅走起!紧接着,我们马不停蹄地去了滕头。美中不足的是人实在太多,简直就像下饺子一般,放眼望去都是人,望不到尽头,各种游戏都得排队很久。最后,我们尝试了惊心动魄的彩虹滑道。

最后一站,我们驱车来到了仁湖公园。海盗船、碰碰车、过山车和摩天轮轮番上阵。不过最好玩的还是碰碰车,不仅刺激,还能解压,这种感觉棒极了!

载着满满的收获,带着满怀的好心情,我们打道回府。这个下午,真是美妙极了!

指导老师 裘佩亨

小小“动物园”

402班小记者 陈霆柯

这个“动物园”只有三只动物,你别看它小,但它每天都充满着欢声笑语。

首先我要介绍有“狮吼功”的“大狮子”。“我跟你讲多少次了?别动人家的东西,你怎么总是不听?”“快一点!”……这只“大狮子”呀,就是我的妈妈,她就是用她的“狮吼功”慢慢地把我的坏毛病改过来的。

紧接着我要介绍的是“大熊猫”爸爸。为什么这么说呢?因为他不仅像熊猫一样胖胖的,有大大肚子,而且他也像熊猫一样温和。我的“大熊猫”爸爸,总是笑眯眯地跟我说话,即使我有什么事情做得不好,他也不会责怪我,经常会鼓励我。

最后是活泼可爱的“小猴子”,这当然就是我啦!我总是闲不住,总是一刻不停地动。我喜欢跑步,喜欢爬高,喜欢蹦蹦跳跳,性子就跟活泼的猴子似的。

每天三只动物都快乐地生活在一起,组成了一个小小的“动物园”。我爱这个快乐的“动物园”。

指导老师 鲍莹莹

我心爱的自行车

501班小记者 陈希瑶

我有一辆自行车,它带领我走遍了整个村子,是我最喜欢的东西。

上二年级时,妈妈给我买了一辆自行车,它的车轮上有五颜六色的五角星,转起来就像漫天星星一样好看。它还有一个最大的优点,就是比别的车子要大,我一坐上去就像小时候爸爸抱我背到我的背上一样。

我很喜欢骑着它到处玩,骑上它可威风了。我骑着它想去公园,脚一蹬一踩,一溜烟地功夫我便来到了公园。它就像我的爸爸一样,一直陪着我,带我走遍那些美丽又好玩的地方。

有一天,我又想骑心爱的自行车,可是这一次,我找不到它了!我火急火燎地跟奶奶说这件事,急得眼泪直掉。奶奶一边安慰我,一边陪我寻找……最后,我们竟然在房子外面的小路上找到了它。只见自行车安静地停在小路上,阳光洒在它的车座上,也洒在五颜六色的五角星上,那闪闪发光的车轮可真好看!

我把眼泪收了回去,骑上我心爱的自行车又开启了新的旅程。

我和马良过一天

402班小记者 宋艺馨

看着神笔马良的故事,我不禁念叨:要是我有一支马良的神笔就好了!

突然我的眼前光芒四射,出现一大团烟雾,烟雾中走出一个身穿长袍,手拿画笔的人。他说:“我是马良,我听到了你的呼唤,今天就可以把画笔借你用一天并和你一起玩。”天呐!这也太棒了吧!我的心简直快乐得要跳出来了。

我拿起画笔,问:“我们画个时空隧道,穿越到动画片里去吧?”马良爽快地答应了,于是我们画了个时空之门跳了进去。进去后是个大树洞,出了树洞,是一望无际的大森林。正想着这是什么地方呢?熊大和熊二摇摇晃晃地向我们走了过来。哦!原来我们来到了熊树岭。熊大和熊二看到我和马良惊呆了。当听说我们是穿越过来的时候,他俩也高兴极了,热情地邀请我们去家里玩,并把它们心爱的蜂蜜与我们分享。

呀,不知不觉,天居然快黑了。马良提醒我应该回家了,于是我们拿出画笔,又画了时空隧道……

指导老师 鲍莹莹

接种新冠疫苗

实验小学203班小记者 王锦瑞

今天,学校安排全体学生到奉化剧院接种新冠疫苗。早就听爸妈说过小学和幼儿园都要集体打疫苗的消息了。今天终于轮到我们的!中午放学后,妈妈直接带我来到了剧院。很幸运,我们不用排队就可直接登记。医护人员在我的左胳膊上用棉签抹了一圈酒精,接着针一下子就扎了进去。我还没反应过来就已经打完了,妈妈直夸我勇敢。

我真希望新冠病毒能够早日消失,让我们能够健康快乐地生活!

打针记

实验小学203班小记者 蒋夏雨

星期一,老师通知我们去奉化剧院打新冠疫苗。爸爸来接我的时候,我的内心非常害怕。想到针头非常尖,我就害怕得直哆嗦。来到目的地,我看到小朋友脸上一个个都是开开心心的,并没有害怕的神情。我的内心也渐渐平静了。终于轮到我了!我把手交给了护士,不一会儿就打好了,怎么一点都不疼呢?护士姐姐还给我了一张接种单,我心里想:“哈哈,我也是打过疫苗的小朋友了。”

“猫步”老师

居敬小学503班小记者 毛威栋

上课铃声已响了许久,可教室里丝毫没有安静下来。说话声和欢笑声一浪比一浪猛,简直想把天花板掀翻。突然一道黑影悄无声息地飘进了教室的后方,双手抱在胸前冷冷地看着这个情形。顿时,同学们感到一阵阵杀气而来,便马上回到座位,这就是我们的“猫步”老师,被称为脚上踩着猫肉垫的传奇人物。

说起“猫步”老师,上次我呼哧呼哧地从教室向办公室跑去交作业,没想到原本还在教室里分析作业的“猫步”老师,早已坐在办公室安静地喝着茶,把我吓得够呛。

还有一次,上课铃声响了好久,可迟迟不见“猫步”老师的身影。我跑出去找老师,大家不敢出声,怕受到上次暴风雨般的洗礼。路上白影闪过,我揉了揉眼睛嘀咕道:“什么东西这么快?噢?怎么不见了?”我望着空荡荡的办公室才回过神,赶紧跑回教室。到了教室门口,“猫步”老师已经站在讲台旁眉飞色舞地给同学们讲课了。“看来‘猫步’老师刚学了迷踪步啊!”正当我胡思乱想时,忽然一只大手拍了拍我的肩膀,老师正眉头紧锁,说:“你站在门口干什么呀,还不快回到座位上去!”我灰溜溜地进去了。

虽然“猫步”老师来如风、去如电,但老师的一举一动都包含着对我们的责任感。

指导老师 王旭兰

有趣的大象

实验小学207班小记者 刘祖瑞

我最喜欢的小动物就是大象了。大象有一条长长的鼻子,就像一根水管。它那大大的身体像一堵墙,四条腿像四根柱子,还长着两颗大大的象牙。

大象那长长的鼻子可有用啦!你瞧,一头大象用它长长的鼻子卷食物吃呢。另一头大象正坐在水池里,四只脚翘起来,用鼻子吸了一些水往头上喷。看来,它正在洗凉水澡呢!

我的话篓子老师

居敬小学503班小记者 王宇浩

王老师是我们班的班主任,她性格开朗,头发短短,戴着一副黑色眼镜,脸上一直挂着和蔼的笑容。

王老师很爱聊天。我每次在路上碰上她,总会听到她和其他老师聊天,有时候在说新买的衣服,有时在说假期去旅游的事,甚至她的嗓子哑了,还会跟英语胡老师聊我们班级里发生的事情……

王老师还喜欢唠叨。上课铃响了,同学们像失去了自由的羊儿一样,惊慌失措成群地往教室里钻。当大家还在吵闹时,王老师大踏步地走了进来,眼睛一扫教室,吼道:“我在办公室就听到你们的话篓子,整幢楼就属你们最吵了……”她说话像连珠炮似的“嗒嗒”响,扫射得大家立马安静下来。她将目光移到了李锦奕身上,说:“李锦奕,你长点记性!下课又在玩纸飞机,地上全是垃圾,要捡干净!”接着她又指着陈炫豪说:“说了半天,你连课本都没准备好,下课后干嘛呢?哦,还有昨天的作业补好了吗?好,我们先上课,耽误了大家这么多时间……”瞧,王老师的一顿唠叨让班里调皮的男孩大气也不敢喘,个个在课堂上老实得像鹌鹑鸟。

这就是我的话篓子老师,虽然她说话像连珠炮,但不妨碍大家喜欢她。

指导老师 王旭兰

最难忘的一件事

实验小学208班小记者 吴羽乔

每个人都有难忘的事,我也有。我从小就喜欢写字,所以妈妈给我报了书法课。记得我第一次拿回家的一幅书法作品是“父爱如山”,写得歪歪扭扭的,我感到很羞愧,下定决心一定要把字练好。

上学期,学校开展了书画比赛。参赛的我既兴奋又紧张,我拿出笔墨在宣纸上开始书写,发现第一个字下笔有点重了,我提醒自己不要紧张,慢慢调整好情绪,再次拿起笔写第二个字,“千里之行,始于足下”我的作品终于完成了,我竟然累得满头大汗。

上交作品后,我的心情就变得很期待。妈妈告诉我努力了就好,结果不重要,重在参与。最后我获得了“写字小能手”的称号,这次的经历是我最难忘的一件事,让我知道只有付出了努力,才有最后的回报。

指导老师 杨丹